



蒋光太: 希望零封日本队

1月25日下午,国足迎来抵达日本后的第二堂训练课,缺席首次训练的两名归化球员洛国富和阿兰均参与合练,门将王大雷因为身体原因留在酒店调整。虽然经历此前滞留荷兰的小波折,但洛国富和阿兰并未受到太大影响,两人在训练中心情不错,阿兰甚至与此前在北京国安队的队友于大宝开起了玩笑。

与日本队的世预赛12强赛前,国足只有3次合练的机会,因此经过简单的身体恢复后,全队就进入技战术的演练环节。

从目前助理教练的分工来看,佩普和陈洋负责训练,专项助教李霄鹏带领门将单独进行训练,郑智和高尧则主抓技战术研究和配合主帅李霄鹏的工作。

此前的上海集训,国足一直在演练343阵型,由攻转守时则变阵为541,李霄鹏显然更为注重攻守平衡。鉴于此,与日本一役,国足极可能再次祭出三中卫战术,本战防守端也将面临12强赛以来最严峻的考验。

在第二堂训练课前,两名后防中坚郑铮和蒋光太都表示将竭尽全力去零封对手。

郑铮此前因家事缺席12强赛的前六轮赛事,此次重回国家队,他非常开心,“此前联赛和足协杯连续作战,在间歇非常短的情况下又将投入到国家队的比赛中,在上海的集训更多的是身体和心理上的恢复,不管以什么角色回归,都会全力以赴去完成比赛”。

郑铮表示此前在俱乐部更多出现在左后卫位置上,伴随着年龄的增长,如

今主要打中卫,“我对于这两个位置都不陌生,会根据主教练的安排尽力去完成好比赛”。

郑铮此前曾与李霄鹏在山东泰山队共事,对于与李霄鹏的第二次合作,他说:“李指导在平常更多的是给球员解压,不断地给我们灌输要轻松面对比赛。”郑铮认为国家队的每一场比赛都非常重要,期待打好未来两场12强赛,继续保持在小组的竞争能力。

蒋光太因在迪拜与家人团聚而缺席上海集训,但前国家队的体能教练拉米一直带着他训练,蒋光太表示他的身体状态保持得非常不错。对于全新的教练团队,蒋光太的第一印象是友好、热情,“我们整个团队都有相同的目标,希望能够共同达成目标”。

展望与日本队一战,蒋光太表示教练组已有详细的布置,在训练中重点演练了战术安排,也通过录像分析了对手的特点,“只要坚决执行教练的战略,我们应该能够收获一个好的结果,希望能够零封对手”。

(据《羊城晚报》)



张帅: 虽不是每次都成功 但每次都在努力

新华社消息 1月25日,晋级澳大利亚网球公开赛混双半决赛后,中国名将张帅表示,她希望能在这项年初大满贯赛上走到决赛赛场。

当天,在盛夏的墨尔本公园,中澳组合、2号种子张帅/皮尔斯以两个6:4淘汰日本组合柴原瑛菜/麦克拉克伦,晋级本届澳网混双四强。接下来,他们将面对5号种子、法国和克罗地亚组合姆拉德诺维奇/多迪格。

本届澳网,张帅在女单和女双项目上都止步32强。随后在混双赛场,她与澳大利亚双打名将皮尔斯一路凯歌,追平了他们在另两项大满贯赛温网和美网上的最好成绩。

“从开始双打和混双,我就希望自己能在大满贯赛的赛场有机会走到决赛,能够有机会捧起奖杯,所以这一次也一样。”张帅赛后通过视频采访对新华社记者说。

“虽然不是每一次都能成功,但每一次都是朝着自己的目标去努力,去前行。所以能够再次来到大满贯赛的半决赛,虽然不是单打不是双打,但是能够在混双上有突破,我也觉得挺开心的。”

33岁的张帅与另一位澳大利亚名将斯托瑟曾两次夺得大满贯赛女双冠军,她在澳网女单的最好成绩为八强。

张帅表示,通过混双项目与男选手搭档,对自己的单打也有帮助。“和一些男球员配对,还有对面也有一个男球员,对于我的接球、发球,包括破网都有一些提高。”

33岁的皮尔斯赛后表示,两人之间的“化学反应”很棒,两人一直打混双也是因为能够打出高质量的比赛,很享受一起打球、互相鼓励的过程。“希望我们这次好运,一路走下去,看看能否拿到冠军。”

(岳东兴 郝亚琳)